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ССО атакували базу Іскандерів
у Криму
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  28 квітня 2026, 18:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот відео
Знищення таких стратегічних об'єктів знижує бойові можливості противника, наголосили в
ССО

База розташовувалася на території колишнього
ракетного об'єкта біля селища Овражки під
Сімферополем.
Сили спеціальних операцій ЗСУ повідомили про успішну атаку по ракетній
інфраструктурі РФ у тимчасово окупованому Криму. Про це повідомляє
Сили спеціальних операцій (ССО) ЗСУ на своїй сторінці в Facebook.

У ніч на 28 квітня підрозділи Middle-strike ССО застосували безпілотники
для ураження місця зберігання оперативно-тактичних ракетних комплексів
Іскандер.

Удар припав на об'єкт, де розміщувалася прихована техніка противника.

База розташовувалася на території колишнього ракетного об'єкта біля
селища Овражки, приблизно за 40 кілометрів на схід від Сімферополя.
Розташування дозволяло швидко застосовувати ракети - вони могли
досягати як лінії фронту, так і українських міст у тилу за лічені хвилини.

Представники руху опору неодноразово повідомляли про запуски ракет
саме з цього майданчика, що підтверджувало його активне використання
російськими військами.

Знищення таких стратегічних об'єктів знижує бойові можливості
противника, наголосили в ССО.

Підрозділи продовжують застосовувати асиметричні методи для
послаблення потенціалу РФ у війні проти України.
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Командування Сил спеціальних операцій ЗС України

Нагадаємо, бійці СБУ в Донецькій та Луганській областях спільно з
підрозділами Сил оборони України продовжують системно знищувати живу
силу противника: того місяця було здійснено серію масованих нальотів по
пунктах базування особового складу армії РФ на тимчасово окупованій
території Луганської області.

Птахи Мадяра уразили кілька важливих цілей росіян

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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